

鹤壁日报

HEBI DAILY



中共鹤壁市委机关报

鹤壁日报社出版

国内统一刊号 CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2013年6月19日

农历癸巳年五月十二 星期三
总第7188期 今日八版

两高公布环境污染犯罪司法解释

造成一人以上重伤就能定罪

新华社北京6月18日电 (记者 陈菲 杨维汉)良好环境是人类生存发展的基础,中共十八大也把生态文明建设放在更加突出的位置。然而江河污染、镉大米、铅中毒……一起起环境污染事件的发生为我国生态环境敲响了警钟。

最高人民法院、最高人民检察院18日公布了《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》,针对办理环境污染刑事案件取证难、鉴定难、认定难等问题,对有关环境污染犯罪的定罪量刑标准作出了新规定。

这部总共12条的司法解释主要规定了8个方面的问题:界定了严重污染环境的十四项认定标准;依法严惩非法处置进口的固体废物罪、擅自进口固体废物罪、环境监管失职罪;对于环境污染犯罪的四种情形应当酌情从重处罚;从严惩处单位犯罪;加大对环境污染共同犯罪的打击力度;对于触犯多个罪名的从一重罪处断;明确界定了“有毒物质”的范围和认定标准;规范环境污染专门性问题的鉴定机构及程序。

最高法院研究室主任胡云腾认为,司法解释首先降低了污染环境罪的定罪量

刑的门槛,比如过去污染环境造成一人以上死亡的才能定罪,现在一人以上重伤就可以;过去造成三人以上死亡的,才能加重处罚,现在只要造成一人以上死亡的,就可以加重处罚。其次,过去认定环境污染犯罪的每一项标准都要有个结果,现在不少标准规定只要有相应的行为,就可以定罪。第三,相应地降低了非法处置进口的固体废物罪、环境监管失职罪等犯罪的定罪量刑标准。

这一司法解释自2013年6月19日起施行。

习近平在党的群众路线教育实践活动工作会议上强调

要对党内作风之弊来次大扫除

据新华社北京6月18日电(记者 徐京跃 周英峰)党的群众路线教育实践活动工作会议6月18日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,对全党开展教育实践活动进行部署。他强调指出,开展党的群众路线教育实践活动,是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。全党同志要积极参与到活动中来,以实际行动密切党群干群关系,取得群众满意的成效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席座谈会,中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。会议以电视电话会议形式举行。

习近平强调,群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。实现党的十八大确定的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须紧紧依靠人民,充分调动最广大人民的积极

性、主动性、创造性。开展党的群众路线教育实践活动,就是要使全党同志牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨,以优良作风把人民紧紧凝聚在一起,为实现党的十八大确定的目标任务而努力奋斗。

习近平指出,人心向背关系党的生死存亡。党只有始终与人民心连心、同呼吸、共命运,始终依靠人民推动历史前进,才能做到坚如磐石。开展党的群众路线教育实践活动,就是要使全党同志牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨,以优良作风把人民紧紧凝聚在一起,为实现党的十八大确定的目标任务而努力奋斗。

习近平强调,总体上看,当前各级党组织和党员、干部贯彻执行党的群众路线情况是好的,党群干群关系也是好的,广大党员、干部在改革发展稳定各项工作中冲锋陷阵、忘我奉献,发挥了先锋模范作用,赢得了广大人民群众肯定和拥护。这是主流,必须充分肯定。同时,我们必须看到,面对世情、国

情、党情的深刻变化,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前,党内脱离群众的现象大量存在,集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上。我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。

习近平指出,开展党的群众路线教育实践活动,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻好党的十八大以来中央作出的重大工作部署和要求,紧紧围绕保持和发展党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,切实加强全体党员马克思主义群众观点和党的群众路线教育,把贯彻落实中央八项规定精神作为切入点,着力解决突出问题。

习近平强调,这次教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。这“四风”是违背我们党的性质和

宗旨的,是当前群众深恶痛绝、反映最强烈的问题,也是损害党群干群关系的重要根源。“四风”问题解决好了,党内其他一些问题解决起来也就有了更好条件。

习近平指出,教育实践活动要着眼于自我净化、自我提高,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。照镜子,主要是以党章为镜,对照党的纪律、群众期盼、先进典型,对照改进作风要求,在宗旨意识、工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。正衣冠,主要是按照为民务实清廉的要求,勇于正视缺点和不足,严明党的纪律特别是政治纪律,敢于触及思想、正视矛盾和问题,从自己做起,从现在改起,端正行为,自觉把党性修养正一正、把党员义务理一理、把党纪国法紧一紧,保持共产党人良好形象。洗洗澡,主要是以整风的精神开展批评和自我批评,深入分析发生问题的原因,清洗思想和行为上的灰尘,保持共产党人政治本色。治治病,主要是坚持惩前毖后、治病救人方针,区别情况、对症下药,对作风方面存在问题的党员、

干部进行教育提醒,对问题严重的进行查处,对不正之风和突出问题进行专项治理。

习近平强调,要以整风精神开展批评和自我批评,开好民主生活会,坚持开门搞活动。教育实践活动要以县处级以上领导机关、领导班子、领导干部为重点。各级领导干部既是活动组织者、推进者、监督者,更是活动参与者,要以普通党员身份把自己摆进去,力争认识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析解决突出问题好一着。保持党同人民群众的血肉联系是一个永恒课题,作风问题具有反复性和顽固性,必须经常抓、长期抓,特别是要建立健全促进党员、干部坚持为民务实清廉的长效机制。

习近平强调,各级党委要增强责任感和紧迫感,把开展好教育实践活动作为一项重大政治任务抓紧抓实。要明确责任分工,主要领导亲自抓;深入调查研究,制定切实可行的实施方案;加强具体指导,确保正确方向;坚持统筹兼顾,做到两手抓、两不误;加强宣传引导,营造良好舆论氛围。

人民日报社论:

始终保持与人民的血肉联系

鹤壁网(<http://www.hebiw.com/>)

天河二号夺回超算世界第一

4版

范修芳到淇县调研

本报讯 6月18日下午,市长范修芳就项目建设和企业生产经营情况到淇县调研,了解新纯服装产业园、河南布丽斯服装有限公司、富士康鹤壁科技园、天天创业园、鹤壁朝歌纺织有限公司、河南万家乡

我市小麦收割完毕

截至6月18日已播种秋作物151.2万亩

本报讯(记者 郝爽)截至6月18日,全市131.6万亩小麦已收获完毕,夏播工作也已基本结束,全市秋作物已播种151.2万亩,为预计播种面积的100.3%,其中玉米120.2万亩,为预计播种面积的103.2%;全市以病虫害防治为主的秋作物田间管理正在掀起高潮,全市防治面积已达103.95万亩。目前,各类秋作物出苗整齐,长势良好。这是记者6月18日从市农业局了解到的。

受天气影响,我市今年小麦收获期比较集中。“三夏”期间,广大干部群众抓住天气晴好的有利时机,充分发挥大型联合收割机械作用,科学调度、突击抢收,加快麦收速度,6月8日至15日,小麦收获面积占总面积的85%,日均收获14万亩,最高日收获面积20.3万亩,绝大多数小麦得到及时收获。

在田间管理上,“三夏”期间,我市统筹安排收、种、管,组织技术人员,指导群众趁墒抢种,努力扩大秋作物播种面积,并在秋作物播种后,及时开展病虫害防治等田间管理,做到了“种子落地,管字上马”,实现了苗齐、苗匀、苗壮,为秋季农业丰产丰收打好坚实基础。

河南煤业化工集团精细化工公司年产10万吨1,4-丁二醇项目二期工程建设目前已进入到关键时期,为此该公司开展了百日会战活动,在把好二期工程安全关、质量关的前提下,精心组织,顽强拼搏,克服一切困难,确保实现项目二期工程8月底竣工目标。

图为该项目施工现场(6月4日摄)。王红欣 摄

关注救人英雄邢二朋

他彰显了鹤壁人的精神风貌

——邢二朋事迹在我市各界引起强烈反响

□本报记者 陈海寅

“您知道邢二朋吗?”知道,就是在黄河中救了3个人的那个浚县小伙儿。”6月17日,记者就邢二朋的事迹在我市进行随机采访时,所有人都对他竖起了大拇指。

市福麟房地产开发公司总经理蒋锋:他的行为温暖了整个社会

“近几天,我从报纸上知道了邢二朋英勇救人的事迹。这个小伙子是好样的,一般人没有他这种胆识。”蒋锋说。

“邢二朋学校的老师说,他的水性并不是特别好,下河救人是勇气超过了泳技,这让人很佩服。”蒋锋说,在当今社会,一些人为避免不必要的麻烦,对于求助的陌生人连举手之劳都不愿意给予。邢二朋的行为,温暖了开封和鹤壁两个城市,也温暖了整个社会。

“一个企业也需要这样有胆识、有担当的人才。邢二朋是交通工程系的学生,和我们公司的工作性质比较对口。”蒋锋说,邢二朋曾表示如果家乡有需要就愿意回来工作,作为一家企业的负责人,我随时欢迎他的到来。

市社科联办公室工作人员路佳坤:他彰显了鹤壁人的精神风貌

“见义勇为是中华民族的传统美德,也是时代精神的具体体现,邢二朋用他的行为彰显了新时代鹤壁人的精神风貌。”路佳坤表示。

“习近平总书记提出要全面加强思想道德建设,为实现‘中国梦’提供强大的精神动力。在我们的圆梦之旅中,需要像邢二朋这样的模范典型。”路佳坤说,近年来,我市不断涌现见义勇为的典型,希望他们的英雄事迹能融入到不断提炼的“鹤壁精神”中来,激发全社会的道德建设热情,形成良好的社会风尚。

浚县一中教师张艺宁:他的事迹是很好的教育素材

“邢二朋英勇救人的事迹得到了社会各界的关注。学校很多学生也知道这件事,对他评价很高,说他是个榜样。”张艺宁说。

“他是个不平凡的小伙子,自己家境贫寒,常年趁假期打工,得

到万元奖金之后,却又毫不犹豫地捐出去,可见他崇高的道德品质和强烈的社会责任感。”张艺宁说,邢二朋为“90后”树立了榜样,他的事迹也是很好的教育素材。相信在那出事的感召下,会有更多充满正义感的年轻人加入到见义勇为的队伍中,力所能及地传递社会正能量。

四季农产品批发市场商户肖飞:他是我们学习的榜样

“前几天知道了邢二朋的事迹,很受震撼,这个小伙子确实了不起。黄河的水下有很多暗流,在里面救人并非易事,但他却奋不顾身地救了3个人。”段肖飞说,他以前外出跑运输时,遇到需要帮助的人都会力所能及地帮一把,但自己所做的和邢二朋比起来,太微不足道了。“他是好样的,是我们学习的榜样。”段肖飞说,希望能有更多的人加入到助人为乐的队伍中,去关心、温暖需要帮助的人。

浚县人民广播电台主持人谢培培:他是“90后”的骄傲

“我是在录播新闻《我县小伙儿邢二朋三次入水,三次救人》时知道了邢二朋事迹的,当

时深受震撼。此后,我又录制了一些和他学习、生活有关的新闻,每次都很受触动。”谢培培说。

感谢你,英雄!

□元宝华

这是一片英雄辈出的土地。淇籍武警战士吕俊峰湖北救人的壮举还在眼前,浚县大学生邢二朋黄河激流中勇救三人的消息再度传来。

我们为鹤壁这块热土而自豪,是地用厚重的文化积淀培养出一个又一个英雄儿女;我们为英雄的壮举而喝彩,是他们让我们这座城市更温暖。

感谢你,英雄!是你用见义勇为的传统美德彰显了当代鹤壁人的精神风貌,用青春、热血、大爱诠释了鹤壁民风淳朴、乐于助人的文化根基,为鹤壁争了光,为家乡添了彩,让鹤壁的这张名片更加靓丽。

感谢你,英雄!是你用舍身救人的惊人壮举诠释了当代青年的责任和担当,树立了“90后”



邢二朋成了所在学校的名人

今日《淇河晨报》第2版



鹤壁市农村信用社
HEBISHI RURAL CREDIT UNION
凝聚力助发展 以农为本惠民生

根系三农 相融共生 相知相伴 根系百年